

ЗНАМЁНКА

ЧЕТВЕРГ, 1 сентября 2011 г. № 35 (590)

Независимая газета г. Богданович

Газета выходит по четвергам. Цена свободная

Интернет-версия: WWW.BGDN.RU

Такая профессия

У леса есть душа ...



На фото: Косарев С.Н. и Аптин П.К.

Из истории русской охоты известно, что в России еще во времена императоров имелись специальные люди для охраны лесных владений, натаски охотничьих собак, организации и проведения различных охот. В то время такая профессия передавалась из поколения в поколение, сейчас подобная ситуация тоже не редкость. Мне довелось познакомиться с интересным человеком, чья жизнь полностью связана с таинственной, и скрывающей множество опасностей жизнью леса, Сергеем Николаевичем Косаревым. Династия

Два месяца назад Сергей Николаевич заступил на должность ведущего специалиста – государственного инспектора Департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области. В его подчинении находятся три территории: ГО Богданович, г. Сухой Лог, п. Белоярский.

Мне, как человеку любопытному, стало интересно, что подтолкнуло заняться такой непростой профессией... Как оказалось, профессия эта для Сергея Николаевича не является чем то новым и не знакомым. Отец моего собеседника стал личным примером, в деле охотничьего надзора. Косарев Николай Иванович работал 6 лет в этой должности, получив славу принципиального, честного, непоколебимого и решительного человека. Его уважали и старались не попадаться на пути... Отдавая все свое время лесу он вел жесткую борьбу с браконьерами, рискуя собственной жизнью.

Николай Иванович сделал очень много для сохранения многообразия животного мира нашего края. Вот и его сын, Косарев Сергей Николаевич, пройдя свой непростой профессиональный путь, решил продолжить династию. Тем более знаком он с такой работой был не понаслышке.

Путь в профессию

Окончил УРГПУ с квалификацией преподавателя биологии и географии.

В 1999 году заступил на должность инспектора ГИБДД Богдановичского ОВД, прослужив два года, получил предложение от Сбербанка, став старшим бригады инкассаторов. К работе относился серьезно, зарекомендовал себя человеком ответственным, перевелся в Главное Управление Центрального Банка по Свердловской области РКЦ г. Богданович. Но, как известно, стабильность нашему городу чужда, и в связи с сокращением РКЦ, в 2003 году, был вынужден заняться своим делом. С октября 2009 года по декабрь 2010 года работал в ООО «БМК» с. Тыгиш, начальником транспортного цеха.

Но все же мечтой Сергея Николаевича было иметь стабильную и любимую работу, в которой можно было бы развивать положительные личностные и деловые качества. Узнав, что проводится набор в кадровый резерв Департамента по охране животного мира, решил попробовать свои силы, став одним из 42 желающих. Подготовка длилась несколько месяцев. Было не просто, но знания, полученные в Университете и время, проведенное на работе бок о бок с отцом, с пониманием всех тонкостей

дела, успешно прошел все процедуры в марте 2010 года.

Знакомство с егерем

Уговаривая своего респондента дать интервью, а человек он скромный, Сергей Николаевич предложил показать свою работу изнутри. Редакция газеты «Знаменка» выехала в охотничье хозяйство филиала «Богдановичское общество охотников и рыболов». Там мы познакомимся с настоящим хранителем леса, егерем, Аптиным Павлом Константиновичем.

Я всегда считала, что егерем не может быть любой желающий, нужно любить природу, быть физически выносливым, обладать остротой зрения, слуха и быстротой реакции. Егеря (как профессиональный участник гонок на выживание) практически ежедневно вслепую, в кромешной тьме, объезжает лесные дороги, зная на них каждое дерево и ямку!

Как рассказал о своей работе Павел Константинович, довольно часто приходится объезжать свои

владения, чтобы разложить по кормушкам сено для животных, подвезать свежие, ароматные веники. Часто большую работу приходится снова и снова выполнять по вине людей. Пожары, мусор, незаконное истребление животных... люди не гнушаются уничтожать лес своими руками. В этом году пришлось заново отстроить 12 кормушек (всего их у Павла Константиновича 47 и 23 тыс. га леса!). Меня больше всего поразило, что люди воруют даже выложенный для копытных – солонец! Для чего нужны солонцы? Все копытные, сбрасывающие ежегодно рога, должны вводить в организм значительное количество минеральных солей, необходимых для укрепления костей и восстановления рогов, но наш народ это не останавливает. Заботясь о здоровье своей буренки, они подрывают и без того не простой труд егеря.

Будни в режиме нон-стоп

Рабочий день очень и очень насыщен: ведется прием граждан, охотников по вопросам замены и выдачи охотничьих билетов. Конечно же, график в таком деле вещь относительная, пара выстрелов в лесу и Сергей Николаевич бросает все, и мчится на место преступления. Да, да место преступления, по другому и не скажешь... Часто приходится выезжать в рейды совместно с сотрудниками полиции, как отметил Сергей Николаевич, работа проходит оперативно в сотрудничестве с полицией, под руководством Соколова В.В.. В рейды по охране животного мира выезжают и с егерями, и с охотниками. Решать неотложные вопросы, связанные с происшествиями

✓ ПОЛИКАРБОНАТ
✓ ТЕПЛИЦЫ

От производителя



Тел: 8-952-14-23-307; 8-952-14-23-306

с участием диких животных, так же обязанность Сергея Николаевича. И так целыми днями прием граждан в трех районах, надзор за порядком в охотугодьях, бумаги, отчетность.... так рабочий день может закончиться только лишь под утро.

В один из выходных дней, говорит Сергей Николаевич, с 20-00 до 8-00 намотал лесом 240 км, ну как тут без физической выдержки...

Закон и порядок

Нельзя было не спросить о браконьерах....

- Самая большая предварительная работа, пояснил Сергей Николаевич, проводится по предупреждению, выявлению и пресечению правонарушений, по простому говоря, браконьерству. Так же проходят беседы, как со взрослыми людьми, так и с детьми в школах, направленные на воспитание в человеке бережного отношения к природе, животному миру.

По мнению Сергея Николаевича, только неукоснительное выполнение действу-



На фото: «Солонец»

ющих законов и постановлений в области охраны, воспроизводства животного мира, а так же экологии, будут способствовать повышению эффективности работы этого сектора и всех вспомогательных структур.

В заключении, я спросила Сергея Николаевича, какие человеческие качества важны в деле охотничьего надзора?

- Во-первых, нужно любить природу, дикий животный мир, учить молодое поколение, уважать тех людей, которые активно участвуют в охране и поддержании воспроизводства животного мира. А в целом, госинспектор должен быть компетентным, честным, трудолюбивым и ответственным. В нашей структуре не могут надолго задержаться люди, которые за деньги, в целях личного обогащения, готовы разрешить в охотугодьях браконьерскую охоту. Закон един для всех и любой правонарушитель рано или поздно будет наказан!

Спасибо, Сергей Николаевич, за Ваш благородный, такой нужный для всего края нелегкий труд.

Главный редактор

Всё для семейного отдыха

Сауна с бассейном 7 дней в неделю
(24 часа в сутки)

джакузи, парилка,
бильярд,

уютная комната отдыха

Сауна ТК «Островок» ул. Крылова 48.

Тел. 8-909-018-38-26; 8-909-007-32-33

Для проведения
вечеров

в кафе

«Островок»
требуется
исполнитель
живой
музыки

Т.8-922-158-92-94

Ворота автоматические
секционные, рольставни

DoorHan

изготовление, продажа,
установка, гарантийное
и послегарантийное
обслуживание, ремонт.

Тел. 8-922-158-92-94

Наши земляки

А музыка вечна...



*Богданович, Богданович, тополиный город-сад
Ты весной очарованье и в осенний листопад
Богданович, Богданович, ты последний мой причал,
Где я ни был, я ни краше, ни красивей не встречал
Огоньками – васильками расцветает город мой,
Как прекрасен вечерами он и летом и зимой....*

Эти слова из песни «О Богдановиче» знакомы многим нашим горожанам, так же как и творчество Виктора Федоровича Кузьмина нашего земляка - композитора и поэта. Его песенное творчество началось в 1967 году. Поэт - песенник он по призванию, это состояние души Виктора Федоровича. А жизнь нашего земляка, наделенного поэтическим даром, особенно творческая, была большим и не всегда счастливым испытанием.

Родился Виктор в 1934 году в Краснодарском крае, городе Ейске на Азовском море, в рабочей семье: отец работал токарем на авиазаводе, мать была домохозяйкой. Любовь к музыке и песням зародилась у Виктора с детства. Родители играли на гитаре, пели песни и романсы. Когда мальчику исполнилось 7 лет, на семью, как и на всю страну, обрушилось всенародное горе - Великая Отечественная война. Жизнь в оккупации среди немцев, которые, как хозяева ходили по городу.... Голод, болезни... Маленькая горбушка хлеба. Ели все, что можно было есть: цветы акации, ягоды паслена, калачуги ловили рыбу - верхоплавку (больную), но все равно

ловили и ели.... Чтобы выжить. Как могли, помогали и поддерживали друг друга. Затем, репрессия...., многие «враги народа» пострадали незаслуженно, в том числе и родные Виктора Федоровича.

В школе Виктор учился хорошо, после пятого класса, продолжил учебу в ремесленном училище, освоив специальность слесаря по ремонту станков промышленного оборудования. Окончив учебу, получил самый высокий 5 разряд. Затем поступил в Таганрогский строительный техникум, откуда с третьего курса был призван в ряды вооруженных сил. Службу проходил в Германии, там попал в ансамбль песни и пляски. В хоре пел партию баритона. Там же начал заниматься самообразованием, записался в зал, брал ноты, и занимался музыкой, уделяя этому все свободное время. С способностями молодого бойца были замечены и ему предложили поступить на музыкальное заочное отделение в Московский университет культуры имени Н.К.Крупской, успешно его окончил, затем поступил учиться и окончил дирижерско - хоровое (заочное) отделение Свердловского музыкального училища им. П.И.Чайковского...

В Богданович Виктор Федорович приехал в 1967 году. Устроился работать музыкальным работником в ДК БОЗа. Исполнителей было много, а песенного репертуара не хватало. Начал писать стихи, а к ним музыку, и его самобытные и искренние песни зазвучали со сцены. В 1970 году впервые принял участие в конкурсе поэтов - песенников «Моя родная сторона», в котором занял почетное III место. Песни хорошие, отметили члены жюри, но не соответствовали теме, (он отправил те, музыкальные произведения, что уже исполняли его артисты - песни о любви).

По общему признанию всех, кто работал и знал Виктора Федоровича, считают, он был удивительно трудолюбив и требователен,

прежде всего, к себе, не гнушался ни какой работы. Чтобы прокормить семью, работал порой на двух, а то и на трех работах. А между делом, сочинял стихи, писал к ним музыку. Репертуар собственных песен рос и становился все более разнообразным.

В 1975 году, на конкурс, посвященный 30 - летию Победы, наш земляк представил 15 песен. Но, чтобы все эти песни просмотрела конкурсная комиссия, ему пришлось схитрить. Виктор Федорович разложил эти песни в 5 разных конвертах, оформил их разными людьми и отправил на конкурс. Когда подвели итоги конкурса, оказалось, что все призовые места присуждены одному конкурсанту, и им был - наш земляк - Виктор Федорович.

Он победитель, получил Диплом, премию, по тем временам приличную, правда, получить ее оказалось не так просто, (за ней пришлось поехать) да и в местном отделе культуры, к этому событию отнеслись почему то не очень радушно. Не нашел поддержки и помощи Виктор Николаевич в стенах Союза композиторов, а сборник песен - победительниц и вовсе отказались напечатать. Якобы, своих Свердловских композиторов хватает, зачем продвигать самоучку из провинции.... Человек счастлив тогда, когда он востребован, тогда легче и жить и творить. После долгого перерыва в творчестве, Виктор Федорович, по просьбе написать стихи к Новому году о шпалозаводе, где он тогда работал начальником караула, снова берется за перо и новые стихи и песни, как долгожданные дети, рождаются на свет. Чувственные, лирические, проникновенные, о любви, о

родном городе, для детей и для взрослых, они находят самый широкий отклик

в сердце исполнителей песен и понимающего, благодарного читателя. И снова творческие вечера, конкурсы, концерты. Издания сборников стихов и песен. Не простая, но яркая и насыщенная жизнь. И всегда, в трудную минуту и в радости, рядом была его верная спутница - Галина Степановна, с которой Виктор Федорович прожили 51 год. Воспитали троих детей, имеют шестерых внуков. Сейчас они на

**ЦЕНТР
КРОВЛИ И ФАСАДА**

**МЕТАЛЛ
ПРОФИЛЬ**
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

- ЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- ОНДУЛИН
- ВОДОСТОКИ
- САЙДИНГ
- ТЕПЛИЦЫ
- ПОЛИКАРБОНАТ
- ЗАБОРЫ



**ПРОДУКЦИЯ СО СКЛАДА
И ПОД ЗАКАЗ**

Сухой Лог, ул. Белинского, 56
(ТЦ "Кольцо" 3 этаж, бутик №75)
8 (34373) 4-35-95

ИП Уварова Е.Р. ИНН 430700378550. ОГРН 304430708700170

ЯРМАРКА-ПРОДАЖА

СЕВЕРНАЯ МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

ШУБЫ

из мутона от 8770 руб.
из нутрии от 18770 руб.

ПАЛЬТО

от 970 руб.

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

от 80 до 8770 руб.

Размеры от 38 до 72

товар сертифицирован

КРЕДИТ за 15 минут без справок и поручителей

Подробности у продавцов-консультантов. Кредит предоставляет: ОТП Банк, лицензия ЦБ РФ №2766 от 04.03.2008; ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006г. Сумма кредита от 2250 руб. до 180 000 руб. Первоначальный взнос от 10% до 50%. Ставка по кредиту на 10 мес. -20,55%, на 12 мес. -24,72%. Досрочное погашение возможно после 1 мес. без комиссии. Банк вправе отказать в кредите без объяснения причин. Предложение действует с 1.09.11 по 30.09.11

**100 000 р. кредит
всего за**

**2900 р.*
в месяц**



L/13072011

Проще простого!

*Расчет приведен на сумму 100 000 рублей, срок 55 месяцев, без учета комиссии за погашение кредита. Сумма: 100 т.р. - 500 т.р. Срок: 1-5 лет. Ставка: 13-14% в год. Программа страхования - 0,4% в месяц; при отказе - ставка по кредиту 20-21% в год. Снятие наличных в сети банка - 0,9%, в сторонней сети - 2,9%. Оплата кредита в кассе - 110р., в терминале - 90 р., безналично - комиссия стороннего банка + 10 р. Мин. сумма частичного досрочного погашения - 30% от аннуитета, но не менее 3 т.р. Штраф за просрочку платежа в течение 10 дней - 3% в день от суммы просроченной задолженности. Возраст клиента 21-75 лет (с учетом срока кредита). Банк вправе отказать в выдаче кредита. ОАО КБ «Восточный».

8-800-100-7-100
Звонок бесплатный по всей России
www.express-bank.ru

**ВОСТОЧНЫЙ
ЭКСПРЕСС БАНК**

ул. Партизанская, д.22 (ТЦ "Монетка")

Ген. лицензия ЦБ РФ №1460 от 09.06.2009г.

По данным прокуратуры Рыбалка не для избранных

Богдановичской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о рыболовстве и сохранении водных биоресурсов при организации любительского и спортивного рыболовства на территории городского округа Богданович. Поводом для проведения проверки послужило обращение жителей д. Паршина Богдановичского района.

Установлено, что в нарушение действующего законодательства ИП Вахно П.Б. незаконно наложил запрет на осуществление рыбной ловли на пруду, расположенном с восточной стороны от д. Паршина и части реки Большая Калиновка до пруда, расположенного с западной стороны от д. Паршина, посредством размещения информационных аншлагов.

Вместе с тем, пруд на реке Большая Калиновка, расположенный с восточной стороны от д. Паршина является водным объектом общего пользования, Распоряжением

заслуженном отдыхе, не смотря на нездоровье и небольшую пенсию, которая практически вся уходит на лекарства, счастливы, и ведут активный образ жизни.

О. Абб

Стихи автора «Песня о Богдановиче» и «Уральская земля» можно почитать в полной версии статьи на нашем сайте BGDN.ru.

Правительства Свердловской области от 15.05.2008 №492-ПП отнесен к рыбопромысловым участкам.

По итогам проверки прокурором в суд направлено исковое заявление о признании незаконными действия ИП Вахно П.Б., выразившиеся в наложении запрета на беспрепятственное осуществление гражданами любительского и спортивного рыболовства на рыбопромысловом участке - пруд на реке Большая Калиновка с восточной стороны от деревни Паршина Богдановичского района и части реки Большая Калиновка до пруда, расположенного с западной стороны от д. Паршина. Дело назначено к рассмотрению.

В августе 2011 года Богдановичской городской прокуратурой совместно со специалистами Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Свердловской области проведена выездная проверка деятельности ИП Бабаевой Л.Т.

В ходе проверки установлено, что в нарушение действующего законодательства

Продолжение - на стр. 11.

**Сдается в аренду
магазин
по адресу: ул. Степана Разина 41
ПЛОЩАДЬ 70 КВ.М.
ТЕЛ. 8 - 922-158-92-94**

Понедельник, 5 сентября

Table with TV channels (ОРТ, Россия) and program schedules for Monday, September 5th.

Table with Russia Sport and other channels and program schedules.

Taxi «Mig» advertisement with phone number 5-100-5 and 8-912-66-08-290.

Advertisement for taxi services with phone number 8-905-802-82-02 and text 'САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ НА ПОЕЗДКИ ПО РАЙОНУ!'.

Table with PBN TV and other channels and program schedules.

Table with NTV and other channels and program schedules.

Table with TNT and other channels and program schedules.

Table with OLTZ and other channels and program schedules.

Table with Domashnyy and other channels and program schedules.

Table with DTV and other channels and program schedules.

Table with Zvezda and other channels and program schedules.

Table with TV Center and other channels and program schedules.

Table with Music and other channels and program schedules.

Table with Russia Culture and other channels and program schedules.

Вторник, 6 сентября

Table with OРТ and other channels and program schedules for Tuesday, September 6th.

Table with Russia Sport and other channels and program schedules.

Advertisement for taxi services with phone number 5-55-55 and text 'Экономь свои наличные - звони в ТАКСИ «ОТЛИЧНОЕ»'.

Table with PBN TV and other channels and program schedules.

Table with NTV and other channels and program schedules.

Table with TNT and other channels and program schedules.

Table with OLTZ and other channels and program schedules.

Table with Domashnyy and other channels and program schedules.

Table with DTV and other channels and program schedules.

Table with Zvezda and other channels and program schedules.

Table with TV Center and other channels and program schedules.

Table with Music and other channels and program schedules.

Table with Russia Culture and other channels and program schedules.

Окончание. Начало - на 2-ой странице.

По данным прокуратуры

Рыбалка не для избранных

ИП Бабаева Л.Т. при осуществлении хозяйственной деятельности по выращиванию овощей в с. Щипачи Богдановичского района осуществляет забор воды из реки Полднёвка с целью полива сельскохозяйственных культур без соответствующих разрешительных документов (лицензии, договора водопользования).

По итогам проверки в отношении ИП Бабаевой Л.Т. прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренное ст. 7.6 КоАП РФ - т.е. использование водного объекта без документов, на основании которых возникает право пользования водным объектом или его частью. Материалы для рассмотрения направлены в Министерство природных ресурсов Свердловской области.

Кроме того, с целью определения количества пестицидов в почве, содержания нитратов, радионуклидов, солей тяжелых металлов специалистом Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Свердловской области произведен отбор образцов почвы, выращенной продукции.

Вопрос о принятии иных мер прокурорского реагирования будет решен после получения результатов лабораторных исследований.

Помощник Богдановичского городского прокурора Шантарина М.В.

Вот и лето прошло ...

Мы, против!



С давних времён кошки были приручены и одомашнены человеком, они не способны сами позаботиться о себе, и нуждаются в постоянном человеческом уходе и надзоре. Бездомные, животные, преданные своими хозяевами, обречены на голод, скитания и болезни. Бродячие кошки на улицах нашего города – явление обычное и привычное. В том, что эти животные оказываются на улице - виноваты сами люди. Именно люди выгоняют, бросают, оставляют на улице своих домашних питомцев.

После публикации, статистики отлова домашних животных, в нашу редакцию посыпались письма читателей, участились телефонные звонки, люди приходят и открыто негодуют, считая эту миссию жестокой и бессердечной.

«На 14 июля 2011 года было проведено 11 выездов, в результате которых отловлено 11 кошек и 72 собаки. Внимание бригады привлекают бездомные животные, то есть те, которые гуляют одни и без ошейника. Поэтому владельцам животных следует упорядочить содержание своих питомцев.»

Отношение к отлову бездомных домашних животных у людей разное. Одни считают, что усыпить животное более гуманно, чем бросить его на произвол судьбы на улице и обречь на раннюю и жестокую смерть. Другие - считают их переносчиками «всякой заразы» и инфекции, животные у них вызывают неприязнь и раздражение. И есть те, которые искренне любят, сочувствуют и помогают – бедолажкам. Своими силами стараются помочь бездомным животным: подкармливают их, некоторых берут к себе, а затем «пристраивают в хорошие руки». Эти люди, вызывают всяческое одобрение и поощрение, потому что в заботе о животных проявляются самые хорошие человеческие качества.

Отрадно, что кроме бездушных, безразличных людей в нашем городе живут сочувствующие животным, добрые люди, но порой им приходится нелегко, (делая доброе дело, они как нарушители Закона, боятся огласки) с ними ведут настоящую войну и ЖЭКи, и некоторые жильцы дома....

У С. И. проживающей в районе МЖК на улице Октябрьской, сердце болит за каждую брошенную хозяйками кошку или кота. Сердобольная женщина, на свою небольшую пенсию, специально покупает для кошек корм, варит, и носит корм кошкам, которые ее уже в определенное время поджидают. У подвала, своего дома, она раскладывает еду по мискам, после того, как животные насытятся, она все убирает, и уносит, до следующей кормежки. В жару, что была в июле, оставляла только воду. Все

это..., кошки, - ужасно раздражают одну из соседок по подъезду. Мало того, что она не заслуженно, бранными словами обижает женщин ухаживающих за «своими» питомцами, подсыпала отраву, пинала кошек, прямо на глазах у детей. Пределом ее ненависти к животным, и неуважения к людям, стал хулиганский поступок (о котором узнали мы). Она, взрослая женщина солидного возраста, разбила стекло, у кошачьей «столовой» (там, где обычно кормят кошек), не подумав, что могут пострадать и люди, в первую очередь дети.... Откуда только, у женщины, столько неприязни и злости к животным!?

Но все равно, хороших людей больше, практически в каждом дворе есть люди, которые жалеют и ухаживают за животными...

«Ну, кому они мешают...» - с такими словами пришла к нам в редакцию Э.Г., которая

живет, на ул. Партизанской. «Кошки, живущие у нас в подвале, накормлены и напоены, абсолютно здоровые. Мы



их лечим, выхаживаем, спасаем от смерти, а их возьмут, и....».

А женщины этого дома, взяли животных на попечение, спасают их от верной гибели. Каждый день, они спускаются в подвал, носят кошкам еду, заботятся о них, ухаживают,

кормят, лечат их в ветлечебнице. Чистят и убирают за ними. Тесно сотрудничают с ветеринарным врачом, богдановичской ветлечебницы - М.В. Зацепуриной, которая всегда и незамедлительно придет на помощь животным. Э.Г. на свои собственные деньги стерилизовала уже 16 кошек (стерилизация одной кошки стоит 800 рублей). Она очень радуется, когда очередной ее питомец, откормленный и выхоженный, попадает в хорошие руки. Женщины умоляют, не трогайте кошек! Помогите создать приют для животных!

Любое животное - это живое существо, которое также как и мы имеет чувство любви и может страдать. Кошки красивы, грациозны, они не только приносят эстетическое наслаждение, они чувствуют своего хозяина, преданы ему, лечат, снимают стресс. Они помогают городу избавиться от грызунов, не позволяя грызунам уничтожать продукты в домах и на складах.

Метод избавления города от бродячих животных, как, отстрел и отлов, никогда не даст стопроцентной эффективности.

Он – бесчеловечен. Одно дело, усыпить больное животное, но усыпить животное, только за то, что оно есть, согласитесь, кощунство! И проблема не в животных, а в людях. У каждого животного должен быть хозяин. И каждый хозяин должен нести ответственность за своего питомца.

О.А66

банк
УралФинанс

ВОЗЬМИ



кредит



БЕЗ КОМИССИЙ!

г. Богданович, ул. Пищевиков, 1
ул. Спортивная, 2а (офис Мотив)
8-800-2003-023 звонок бесплатный

Екатеринбург
Артемьевский
Асбест
Белоярский
Богданович
Верхотурье

Ревда
Реж
Североуральск
Серов
Сухой Лог
Талица

Нижние Серги
Нижний Тагил
Новая Ляля
Новоуральск
Первоуральск
Полевской

Ирбит
Каменск-Уральский
Карпинск
Качканар
Красноуральск
Лесной

ООО КБ «УралФинанс», г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 111. Лицензия Банка России № 1370.

Результаты конкурса



Редакцией газеты «Знаменка» в начале лета был объявлен конкурс «Мое чудесное лето»

Конкурс проходил по двум номинациям:

- «Счастливый малыш»
- «Наша дружная семья»

Итоги конкурса были подведены 31 августа 2011 года. В редакцию принесли множество интересных фото, все фото размещены на нашем сайте. Довольно сложно было определиться с победителем, но мы сделали свой выбор. В номинации «Счастливый малыш» 1 место заняла, покорившая всю редакцию, Герасимова Аня. В номинации «Наша дружная семья» 1 место заняла семья, представленная на фото справа (просьба позвонить в редакцию).

Все фото участников конкурса в качестве утешительного приза будут

напечатаны в кроссворде газеты «Знаменка», либо в рубрике «Фото дня».

Победителей ждем в редакции, с призами от AVON.

Спасибо всем, принявшим участие в конкурсе! Следите за новыми конкурсами. Участвуйте и побеждайте!

Главный редактор.



Астрологический гороскоп на 5-11 сентября

ОВЕН (21.03-20.04).

Вам не придется перенапрягаться на работе, вам помогут не только коллеги, но и руководство. Но могут возникнуть конфликты дома из-за того, что вы много времени проводите на работе.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).

Вам нужно проявить себя и как высококлассный специалист, и как гибкий человек. Конец недели будет очень напряженным в эмоциональном отношении - близкий человек будет нуждаться в помощи, а помочь вы не сможете.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).

Для вас это будет довольно трудно. Делать, что захотите, активно принимать решения, быстро менять их - от всего этого придется отказаться. Финансы достаточны. Неделя хороша для крутых перемен в личной жизни.

РАК (22.06-23.07).

Пусть это даже поломает рабочие планы, но вам придется провести большую часть недели с родными. Ссора с близкими может лишить вас влиятельных покровителей и испортить карьеру.

ЛЕВ (24.07-23.08).

Все дела будут удаваться, ни в чем вы не будете знать отказ. Судьба обещает крупную сумму денег в начале недели. Приятная новость в середине недели даст возможность выходные провести с самыми близкими друзьями и любимыми.

ДЕВА (24.08-23.09).

Энергия бьет ключом, вы готовы горы свернуть. Не слишком усердствуйте дома. Не слишком утомляйте своим энтузиазмом и шефа на работе. Материальное положение на достаточно высоком уровне.

ВЕСЫ (24.09-23.10).

Можно смело затевать новые проекты, выдвигать идеи перед начальством и спонсорами. Конец недели хорош для важных встреч, в том числе личного характера. Будьте внимательны к своему здоровью.

СКОРПИОН (24.10-22.11).

Ваша жизнь качественно меняется - с точки зрения финансов, социального статуса - вероятен резкий карьерный взлет. В личной жизни все неспокойно. Если родные просят вашего внимания - это крик о помощи.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).

В вашей жизни появится сразу несколько новых дел. Вы сможете чему-то новому научиться. Для новых финансовых проектов подойдет середина недели. А вот личные отношения нужно укреплять постоянно!

КОЗЕРОГ (22.12-20.01).

Все не так хорошо, как хотелось бы. На работе достаточно нервная обстановка. На вас взвалит непосильный груз ответственности. Семья тоже потребует повышенного внимания, а дети - заботы.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).

Очень активный, созидательный период, и это не связано с работой. Кто-то поменяет обстановку дома, кто-то предастся любимому хобби. Ну, а некоторые попытаются изменить свою личную жизнь к лучшему.

РЫБЫ (20.02-20.03).

Попытайтесь сделать решительный шаг с точки зрения личной жизни. Выходные этой недели могут показать вам ваше же пороки. То же может произойти и с работой. Но оптимизм поможет вам сохранить чувство достоинства.

СКАНВОРД

Материал в рубчик	Заморозка воды	Китайская династия	Основатель Киева	Мера длины	Говядина	Страна			
		Жерлянки		Лондонский туман			Не он и не она	Волшебник, чародей	
Часть раигоута	Сенное уложение				Ночное погружение			Марка автомата	
Многогранник	Родина персика	Сердочка	Жен. нгяло (Китай)	Визант. жан. имя	Государство в Африке		"... заглядываясь"		
						Отражение звука	Я (самосознание)		
	Ягельский божок	Река в Якутии						Собачье "нелзя"	
						Страна	Деталь муз. инстр.		
Порода собак	Большой мешок	Пьеса Гюгосурис						Приток Иртыша	
Полнейший разврат						Душа умершего	Северная соседка Мексики		
		Лошадина болезнь	"Граф..." (России)	"...-визор" (фон)	Анна		Китовая звезда	Грузовик	
...Капоне	Государство в Африке				Вид дивана	Мужинья		Палье...	
		Мужинья			Громкость звука			Советский конструктор	
Родина "Кагора"	Половинная каната	Крик футболистов	Лучший друг Ореста		Бобул	Мужинья			
		Немецкий писатель	"Мульти" (удав)	Озеро в Японии			Бог злословия	Мужинья	
Волновые звуки			Военная промышленность	Французское "да"			Лоснящееся пятно		
		Узбекская флейта	Др.-греч. философ				"Дело на..." пошло	"... Русбинштейн"	
Долговой договор	Спутник Юпитера				Отгаивший участок почвы				
		Финская острога	Наборный стол		Штурм крепости				
Кожура шипри-совых	Холодное оружие				Локалор				



Просим великодушно извинить, наших читателей в особенности, молодоженов Артема и Татьяну Флягиных, за допущенную ошибку в статье «Четыре события в одном» (34 номере за 25 августа). Следует читать: «...были приглашены Атем и Татьяна Флягины».

ПОГОДА НА НЕДЕЛЮ							
	Ср.	Чт.	Пт.	Сб.	Вс.	Пн.	Вт.
	31 августа	1 сентября	2 сентября	3 сентября	4 сентября	5 сентября	6 сентября
☀️	☀️	☀️	☀️	☀️	☀️	☀️	☁️
🌡️	+26°	+25°	+27°	+28°	+30°	+22°	+17°
🌧️	744	745	747	747	748	742	743
🌬️	3	4	3	3	1	2	2

Пусть мама услышит. Три сестры.



Юлечка, 15 лет. Спокойная, общительная девочка. Она любит трудиться и помогать воспитателям, дежурить в столовой, наводить порядок после игр. Сначала может показаться молчаливой, но это обманчивое впечатление. Любит заниматься рисованием и читать книги.



Дашенька, 8 лет. Нежная, ласковая, добрая девочка. Любит общаться со сверстниками. Всегда приходит на помощь воспитателям. Любит играть в «дочки-матери».



Ксения, 10 лет. Общительная, подвижная, веселая девочка. Любит рисовать, проявляет фантазию и творчество. Заботится о своей младшей сестренке Дашеньке, во всем помогает ей. Жизнерадостная и целеустремленная.

По вопросам семейного устройства детей обращаться в органы опеки и попечительства города Богдановича тел. 8 (34376) 2-48-08

bogdanov
Богданович Онлайн
www.bogdanov.ru
ЗАХОДИТЕ К НАМ НА САЙТ
НОВОСТИ, ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ОБЩЕНИЕ, ВАШИ КОММЕНТАРИИ К СТАТЬЯМ.
Возможность читать газету перед её выходом в свет.

Кафе «Островок» приглашает Вас ОТДОХНУТЬ В ПРИЯТНОЙ ОБСТАНОВКЕ
Уютные залы и интерьер для проведения свадеб, юбилеев, корпоративов, выпускных вечеров предоставляется музыкальное и видео сопровождение на 4-х метровом экране
Разнообразный выбор блюд: Японская, Итальянская и Мексиканская кухни
ул. Крылова 48, тел. 5-03-45, 8-908-920-10-04

Адрес издателя и редакции: 623532, г. Богданович, ул. Гагарина, 15. Тел/факс: (34376) 2-19-60; E-mail: znamenka48@mail.ru. Сайт: www.bogdanov.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Свердловской области от 16 мая 2008 г. ПИ № ФС66-1696Р

За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации. Редакция не несет ответственности за изменения в телевизионных сетках вещания

Газета основана: 04.05.2000 г. Учредитель: Черданцев Е. В. Главный редактор: Марьина Н.А.

НАШЕ ИЗДАНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНО В СИСТЕМЕ
www.reklama-online.ru
Реклама онлайн ОБЩЕРОССИЙСКАЯ СИСТЕМА ПЛАЧИ РЕКЛАМЫ В РЕГИОНАЛЬНЫЕ СМИ
(383) 227-64-64 (495) 737-54-64